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1. Sinif Ad:
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test-10

17. 6 bilyem vardi, arkadasim da bana bilye verdi. | 21. I-) 9-4=6

Toplam 11 bilyem olduguna gore arkadasim ) 8-6=2

bana kag bilye vermistir? l-) 11+2=13
A) 17 B) 5 Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur ?
C)o9 D) 13 A) Yanlz| B) Ilvelll

C)lvell D) Yanhzlll

18. 1 tane onluk ve 5 tane birlikten olusan
sayl asagidakilerden hangisidir ?

A) 25

C) 15

B) 51
D) 35

19.Bir meyve tabaginda 4 seftali, 6 elma, 12
kiraz vardir. Buna gére bu tabakta toplam
kag meyve vardir?

A) 22

C) 21

B) 23
D) 14

20. Asagida verilen islemlerden hangisinin
sonucu 7 olur?
A) 4+3=2
C) 5-4=2

B) 7-3=?
D) 6+3=?

22.Bir otobtiste 15 kigi vardir. Birinci durakta 4 kisi
bindi, ikinci durakta ise 6 kisi indi. Son duruma
gore otobiiste kag kisi vardir?

A) 13 B) 15

C) 12 D) 16

23.12 sayisinin 5 fazlasinin 2 eksigi kag eder?

A) 16 B) 15

C) 14 D) 17

24, ERIM
Pazartesi 7 |14)21)28
Sall 1]8|15])22]29
Cargamba | 2| 9 |16] 23] 30
Persembe | 31017 24|31
Cuma 4 ]11)18] 25
Cumartesi | 5 |12]19] 26
Pazar 6 |13} 20] 27

Yukarida verilen takvime gore 21 Ekim
hangi giindir?

A) Pergembe
C) Carsamba

B) Pazar
D) Pazartesi



